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n У науковій бібліотеці відбувся науково-прак-

тичний семінар із наукометрії, який провели її

співробітники та фахівці-практики. Вони озна-

йомили науковців вишу з міжнародними вимо-

гами і стандартами стосовно оформлення та

реєстрації наукових публікацій, що є актуаль-

ним у рамках адаптації фахових видань ЗНУ до

європейських практик та включення їх до між-

народних наукометричних баз даних. Захід від-

бувся з ініціативи та під головуванням прорек-

тора Юрія Каганова. За сприяння керівництва

університету та за участю викладача ЗНУ

Володимира Сарабєєва підготували тренінги і

створили відповідні сторінки на сайті бібліоте-

ки. Вони допоможуть демонструвати свої здо-

бутки світовому науковому співтовариству і

просувати власні напрями досліджень. У рам-

ках семінару були представлені технології

реєстрації та користування важливими ресур-

сами. Заступник директора бібліотеки Оксана

Агоян презентувала міжнародні платформи для

реєстрації унікальних ідентифікаторів та пошу-

ку публікацій учених-авторів усього світу.

n Представники ЗНУ та ЕПК долучились до про-

ведення Другого Міжнародного педагогічного

саміту “Система медіаосвіти як фундамент роз-

витку і консолідації громадянського суспіль-

ства”. Відкрив захід проректор Геннадій

Васильчук, який відзначив, що саме у ЗНУ

б’ється пульс педагогічної науки і практики, а

також директор ЕПК Олена Грибанова, яка

побажала усім учасникам плідної й результа-

тивної роботи. Директор наукової бібліотеки

Ніна Чала розповіла гостям про нові можливо-

сті роботи з електронним каталогом бібліотеки

через програму Web Android. Виступив на

заході й декан факультету журналістики Віктор

Костюк, який наголосив на особливостях прак-

тичного навчання студентів. Згодом програма

воркшопів, майстер-класів для педагогічних

працівників була досить різноманітною. Їх для

учасників проводили: Ольга Широбокова,

Тетяна Ніколаєва, Вікторія Ковпак, Наталія

Яцук, Наталія Виговська та інші.

n Учасниця проекту EUROPROC, доцент Олена

Тупахіна взяла участь у регіональній конферен-

ції “Євроінтеграція: сила можливостей”. Вона

презентувала досвід реалізації проектів

Erasmus+ у ЗНУ. Конференція надала осві-

тянській спільності чудову можливість для про-

дуктивного діалогу з представниками бізнесу й

громадського суспільства міста й області щодо

вироблення спільного плану дій з реалізації

проєвропейських ініціатив. Її організатори –

представники Офісу Віце-прем’єр-міністра з

питань європейської та євроатлантичної інтег-

рації України за підтримки Громадської спілки

“Фонд підтримки реформ в Україні” та Western

NIS Enterprise Fund (WNISEF) у рамках проекту

“Підвищення обізнаності про вплив Угоди про

Асоціацію з ЄС” та Проекту ЄС Association4U.

Розповідаючи про міжнародні проекти ЗНУ,

фінансовані Європейською комісією, Олена

Тупахіна наголосила на важливості навчально-

го курсу “Основи європейської проектної куль-

тури”. Його завдання – формування нової

генерації українських фахівців, здатних ефек-

тивно розробляти і впроваджувати як локальні,

так і великі міжнародні проекти. Із необхідні-

стю впровадження інституційного підходу до

розвитку проектної діяльності погодилися усі

учасники конференції. На заході вони предста-

вили рекомендації постійно звертати особливу

увагу на випускників курсу EUROPROC як на

потенційних працівників галузі державного

управління.

НОВИНИ

ВІТАЄМО
n Нещодавно в приміщенні Національного цент-

ру ділового та культурного співробітництва

“Український дім” (Київ) пройшла щорічна міжна-

родна спеціалізована виставка “Освіта та

кар'єра-2019”, яка тривала упродовж двох днів.

Серед її постійних учасників – Запорізький націо-

нальний університет. Організатори традиційно

високо оцінили здобутки провідного закладу

вищої освіти Півдня України. Цього року ЗНУ

отримав Гран-прі в номінації “Інформаційне

забезпечення освітньо-наукової діяльності закла-

ду вищої освіти” та відповідний диплом. А також –

почесне звання “Лідер наукової та науково-тех-

нічної діяльності”.

n Третій рік поспіль ФІФ виступає базовим ЗВО

для проведення таких широкомасштабних захо-

дів, як II етап Всеукраїнської студентської олімпіа-

ди зі спеціальності “Французька мова та літерату-

ра” та II етап Всеукраїнської студентської олімпіа-

ди з навчальної дисципліни “Французька мова”.

Учасниками заходів стали 36 студентів профіль-

них спеціальностей, а також 21 студент непро-

фільних спеціальностей, які вивчають французьку

як предмет. Участь в урочистому відкритті заходу,

взяв аташе з питань співробітництва в галузі

французької мови Посольства Франції в Україні

Фабріс Пето. ЗНУ представляли проректор Ген-

надій Васильчук, декан ФІФ Галина Морошкіна,

завідувач кафедри романської філології і пере-

кладу Ірина Шаргай. Окрім українських фахівців,

досягнення студентів у галузі французької мови

та літератури оцінювали й носії цієї мови – викла-

дач-волонтер ФІФ Жан Люк Ісселє та стажер

Французького інституту в Україні, із яким ЗНУ має

договір про співпрацю, Аліса Кануні (розділ усно-

го мовлення). За результатами олімпіади

визначили переможців, серед яких були й пред-

ставники ЗНУ, а саме: 3 місце з французької

мови та літератури посіла Вікторія Гуменюк. Крім

того, з навчальної дисципліни “Французька

мова”, Рівень В1: 2 місце – Ель Алж Ільяс

Редаєвич.

n На юридичному факультеті визначили пере-

можців командного туру Всеукраїнської студент-

ської олімпіади за спеціальністю “Правознав-

ство”, адже наш університет уже став традицій-

ною базою для змагання кращих знавців права

із провідних ЗВО України. Під час урочистого від-

криття олімпіади її учасників привітав проректор

Геннадій Васильчук. Він передав найкращі поба-

жання від імені ректора Миколи Фролова і наго-

лосив, що ЗНУ радий вітати у своїх стінах найкра-

щих студентів-знавців права в Україні. Цього разу

свої знання в різних галузях права демонструва-

ли 155 учасників із 56 вітчизняних ЗВО. Першого

дня на учасників чекав командний тур, за

результатами якого 35 % студентів вийшли до

індивідуального туру. Студентів і їхніх наукових

керівників привітав в.о. начальника територіаль-

ного управління юстиції Міністерства юстиції в

Україні в Запорізькій області Сергій Васильцов.

Варто відзначити, що серед лідерів командного

туру опинилися й представники ЗНУ, посівши 2

місце. Також за результатам індивідуального туру

2 місце здобули студенти юрфаку Дмитро

Усатенко, Анастасія Козинець, а 3 місце –

Дарина Шурига (керівник – декан Тетяна

Коломоєць).

n У Житомирській політехніці відбувся ІІ етап ІІ

туру Всеукраїнського конкурсу студентських нау-

кових робіт із галузей знань і спеціальностей зі

спеціалізації “Підприємництво”. До участі в ньому

запросили 47 авторів-студентів

із 37 ЗВО. За підсумками кон-

ференції, дипломом І ступеня

нагороджено студентку 4 курсу

факультету менеджменту Надію

Жабицьку за представлену нау-

кову роботу “Соціальне підпри-

ємництво як альтернативна бізнес-модель”

(керівник Людмила Бухаріна).

n У Кременчуцькому національному університеті

ім. М. Остроградського відбувся ІІ тур Всеукра-

їнської студентської олімпіади з дисципліни

“Екологічна безпека”. В

олімпіаді взяли участь

66 студентів із 28 ЗВО.

Інженерний інститут

представляли студентки

4 курсу факультету бу-

дівництва та цивільної

інженерії Євгенія Тара-

бан, 3 місце, та Єли-

завета Іванова, яка від-

значена грамотою за активну участь і високий

рівень теоретичної підготовки (керівник Каріна

Бєлоконь).

n У Національному авіаційному університеті від-

булася підсумкова науково-практична конферен-

ція ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських

наукових робіт із “Теорії та історії держави і

права; історії політичних і правових учень; філосо-

фії права”. Магістрантка юр-

факу Катерина Чеченко пред-

ставила тему “Відображення

загальноправових закономір-

ностей в інституті обмеження

прав особи, уповноваженої на

виконання функцій держави та місцевого само-

врядування” (керівник – Тетяна Коломоєць) та

виборола 2 місце конкурсу. Загалом на захист

робіт завітали 28 представників ЗВО.

n У Батумі під час чемпіонату Європи з важкої

атлетики честь України захищав студент ЗНУ

Кирило Пирогов, який посів 3 місце, показавши

результат 171 кг. Крім того, він встановив рекорд

Європи серед молоді до 23 років, а в сумі двоє-

борства став п’ятим. На дорослому чемпіонаті

Кирило виступав вперше. І досягнення має особ-

ливе значення, адже востаннє запорізьким важ-

коатлетам доводилося стояти тут на п’єдесталі у

2002 році. Також випускник ЕПК Костянтин Рева

здобув бронзову нагороду чемпіонату в поштовху

з результатом 207 кг (ривок 161 кг, сума дво-

борства 368 кг).

Творчо й креативно абітурієнти ЗНУ познайомилися зі своїм майбутнім ЗВО
До ЗНУ завітали майбутні вступники – понад 400 старшокласників

Запоріжжя й області, їхні батьки та вчителі. Усіх їх зібрав масштабний проф-

орієнтаційний захід – День відкритих дверей. На гостей вишу чекали зустрічі

з керівництвом університету, його Інженерного інституту та всіх факультетів,

ЕПК, відповіді на всі актуальні питання, пов’язані зі вступною кампанією-

2019, святкова програма, екскурсія студмістечком.

До присутніх звернувся ректор Микола Фролов. Він привітав учасників

свята та зазначив, що йому приємно бачити таку велику кількість абітурієн-

тів, які виявили бажання більше дізнатися про ЗВО. Микола Олександрович

повідомив, що з 1 січня 2019 року Інженерний інститут став важливим

складником у ЗНУ. Тож під час вступної кампанії-2019 абітурієнти, які зроби-

ли вибір на користь ЗНУ, вступатимуть до сучасного вишу, на 18 факультетах.

Також учасників привітав проректор з науково-педагогічної та навчальної

роботи Олександр Гура. Крім того, перед присутніми виступила начальник

відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування

Галина Микитів, яка розповіла про профорієнтаційну діяльність вишу упро-

довж року. Відповідальний секретар приймальної комісії Станіслав Іваненко

відповів на запитання присутніх, пов’язані з умовами вступу-2019. 

Для гостей влаштували креативну фотозону, настрій забезпечили присут-

нім аніматори й міми, творчі номери. Також під час Дня відкритих дверей

проводили креативні конкурси, а переможцям вручили пам'ятні подарунки

та футболки з логотипом ЗНУ. Чимало представників керівництва вишу,

зокрема й ректор ЗНУ Микола Фролов, були вбрані у світшоти з емблемою

університету. Під час урочистої частини також нагородили старшокласників,

які брали активну участь у численних профорієнтаційних заходах. Йдеться

про учасників і переможців конкурсу на кращу фотографію серед випускних

класів. Ними стали учні 9 загальноосвітніх закладів міста й області. Призові

місця розподілилися так: 1 місце посіли учні випускного класу ЗЗОШ № 88;

2 місце – ЗЗОШ № 15; 3 місце – Запорізької спеціалізованої школи № 59.

Згодом гості оглянули спеціалізовані аудиторії та лабораторії, у яких

навчаються та здійснюють наукові дослідження студенти ЗВО. Цікаву вистав-

ку презентував абітурієнтам Інженерний інститут. Тут молодь побачила новіт-

ні прилади, макети, програмне забезпечення, 3D принтер, макети будівель,

зразки матеріалів для створення мікросхем і спробувала їх у дії.
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n 22 квітня – декана історичного факультету, професора кафедри джерелоз-
навства, історіографії та спеціальних історичних дисциплін Володимира
Івановича Мільчева;
n 23 квітня – коменданта студентського спортивно-оздоровчого табору
“Славутич” Любов Володимирівну Овечко;
n 24 квітня – декана факультету енергетики, електроніки та інформаційних
технологій Інженерного інституту ЗНУ Віктора Леонідовича Коваленка; заступ-
ника начальника відділу кадрів Яну Миколаївну Драєвську;
n 26 квітня – заступника декана з міжнародної роботи юридичного факульте-
ту, доцента кафедри історії і теорії держави та права Олексія Леонідовича
Макаренкова;
n 27 квітня – професора кафедри соціальної філософії та управління Олега
Миколайовича Приймака; 
n 28 квітня – професора, завідувача кафедри соціальної педагогіки Наталію
Віталіївну Заверико;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному
сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:
https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 
https://twitter.com/zNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu_official/

…і ювілярів вишу!
n 25 квітня – завідувача кафедри англійської філології, професора Санію
Маратівну Єнікєєву; доцента кафедри обліку та оподаткування Валентину
Георгіївну Гончарову; доцента кафедри хімії Тамару Володимирівну
Панасенко;
n 28 квітня – доцента кафедри медико-біологічних основ фізичної культури та
спорту Валентину Олександрівну Голець.

n Старший викладач кафедри акторської майстерності та

дизайну факультету СПП Тетяна Гердова – досвідчений про-

фесіонал: піаніст, мистецтвознавець, педагог і науковець.

Нещодавно вона відзначила свій ювілей, з приводу чого на її

адресу звучало чимало привітань. Тож є привід пригадати й ті

заслуги, якими по праву може пишатися вчена. Тетяна

Гердова закінчила Запорізьке музучилище, а потім – фортепі-

анний факультет музпедінституту, отримала кваліфікацію вик-

ладача фортепіано, концертмейстера та солістки камерного

ансамблю. Довгий час працювала викладачем фортепіано на

кафедрі гри на музичних інструментах Мелітопольського

педінституту. Брала активну участь у концертах як виконавець

і як концертмейстер камерного ансамблю. За сумлінну вик-

ладацьку діяльність й творчу активність

була нагороджена Почесною грамотою

адміністрації інституту. У 1992-1994 рр.

навчалась в аспірантурі за спеціальністю

“Музичне виховання”. У 2016 році захи-

стила кандидатську дисертацію, отримала

науковий ступінь кандидата мистецтво-

знавства. Має публікації у фахових видан-

нях, методичні посібники з музичної педагогіки, працює над

навчальним посібником для ЗВО з дисципліни “Історія музики

та музична література”. Зараз Тетяна Стефанівна працює на

кафедрі акторської майстерності та дизайну ЗНУ. Для студен-

тів спеціальності “Театральне мистецтво” вона не лише читає

лекційні курси, але й проводить індивідуальні практичні занят-

тя з фортепіано, керує кваліфікаційними роботами, виступає

активною учасницею наукових і культурних заходів, які про-

водить кафедра й факультет, готує до виступів молодь і сама є

виконавицею музичних творів. Минулого року Тетяна Гердова

здобула звання лауреата 1 премії на конкурсі класичної музи-

ки “Переяславський дивограй”, Гран-прі конкурсу “Золотий

зорепад” (Дніпро). Турбуючись про залучення молоді до роз-

витку культури у Запорізькому регіоні, Тетяна Стефанівна про-

водить профорієнтаційну роботу з учнями Мелітопольського

училища культури та Мелітопольської дитячої школи мистецтв,

запрошує на навчання до ЗНУ. Викладачі та студенти щиро

вітають шановну ювілярку з її почесною датою та бажають їй

процвітання, весняного настрою, здоров'я, щастя і душевно-

го тепла! 

n Свій ювілей відзначила талановита особистість, творчий і

мудрий наставник – керівник вокальної студії “Кантилена”

центру культури ЗНУ Наталія Пиріг. Наталія Дмитрівна вже

багато років працює на творчій ниві нашого навчального

закладу, виховуючи все нові й нові покоління всебічно розви-

неної, талановитої молоді. Вона – випускниця Запорізького

державного музучилища, де здобула освіту за фахом “викла-

дач музичної школи”. У 2007 році ювілярка отримала диплом

викладача співу та музики на базі Мелітопольського держав-

ного педуніверситету. Уже майже 15 років, із 2005 р., працює

Наталія Дмитрівна в ЗНУ, керуючи творчою студією. Вона –

лауреат всеукраїнських фестивалів, тож весь свій досвід уча-

сті й перемоги у творчих конкурсах старанно збирає й систе-

матизує, щоб передавати творчій молоді університету.

Завдяки її невтомній праці, кожного нового навчального року

студія поповнюється новими талантами. При цьому в її учас-

ників постійно розширюється репертуар виступів. Без талан-

тів ЗНУ не обходиться жодне свято як університетського, так і

міського чи обласного рівнів. Наталія Дмитрівна готує до

виступів як окремих вокалістів, так і цілі пісенні групи, учас-

ників різноманітних конкурсних заходів, допомагає розкрити-

ся талановитим особистостям не лише серед студентів, а й

серед викладачів. Під керівництвом Наталії Пиріг вокальна

студія “Кантилена” стала переможцем всеукраїнського

фестивалю мистецтв “Таланти Хортиці”. Наталія Дмитрівна як

турботливий педагог сприяє реалізації

молодіжної політики університету,

зокрема всебічному розвитку творчої

особистості студентів, виховує в них

любов до рідного пісенного слова, до

батьківщини, патріотизм. А ще, напере-

додні власного ювілею Наталія Дмит-

рівна підготувала чудовий сюрприз для

університетської спільноти, виконавши

пісню на гала-концерті конкурсу “Сту-

дентської весни”. Гучними оваціями присутні в залі вітали її

чудовий спів і незвичайний тембр голосу. Журі конкурсу вина-

городило виконавицю грамотою, підкреслюючи її неоцінен-

ний внесок у підготовку цього конкурсу, як і багатьох інших

культурних заходів, що відбуваються в ЗНУ. Колектив універ-

ситету щиро дякує Наталі Дмитрівні за її натхненну працю, за

ті приємні моменти духовного відпочинку та естетичного

задоволення, що дарують виступи вихованців вокальної сту-

дії, підготовлені під її керівництвом, і зичать натхнення, довго-

ліття і подальшого творчого розвитку!

ЮВІЛЕЇ

У Торговому коледжі працюватиме
освітній пункт із вивчення китайської
У Торговому коледжі ЗНУ відбувся культурно-громадський захід для студентів,

присвячений ознайомленню з китайською культурою, на який завітали пред-

ставники Школи Конфуція. Його провели в рамках роботи розмовного клубу

“Друзі Китаю”. Учасників привітали директор Торгового коледжу Олександр

Олійник, директори Школи Конфуція від ЗНУ й від китайської сторони –

Володимир Волков та У Шихонг і волонтер школи Конфуція Тахтабек. Вони під-

креслили, що такі заходи єднають наші народи, сприяють розвитку міжнарод-

них зв’язків обох ЗВО – ЗНУ та його партнера Аньхойського педуніверситету. 

Володимир Волков відзначив, що в рамках проекту розвитку Школи

Конфуція планується створення освітнього пункту на базі Торгового коледжу з

викладання китайської мови й ознайомлення з китайською культурою.

Організатори підготували лекцію та пізнавальну вікторину про китайську культу-

ру. Головним завданням цих заходів стало ознайомлення української молоді з

китайською філософією, мистецтвом, мовою, культурою тощо. Учасники дізна-

лися про становлення і розвиток китайської цивілізації, мови, писемності та

історії під час лекції директора Школи Конфуція У Шихонга. Лектор навів чима-

ло прикладів, що не тільки характеризували спосіб мислення китайців, але й

демонстрували глибину філософських поглядів на прикладі вчень Лао Цзи і

Конфуція. Також він познайомив слухачів із китайськими звичаями і традиція-

ми, відомими творами “Дао Де Цзин” і “Лунь Юй”, цитатами, ідеологічними

настановами і крилатими висловами філософів.

Під час вікторини “Китай: культура та традиції” учасники двох студентських

команд мали змогу познайомитися із традиційним та сучасним мистецтвом

Китаю, менталітетом її мешканців, культурним надбанням, філософією, визнач-

ними подіями й архітектурними пам’ятками, взяти участь у конкурсах із кушту-

вання їжі китайськими паличками. Членами журі вікторини виступили гості

заходу й викладачі коледжу. За підсумками конкурсу перемогла команда

“Дракони”, яка набрала 26 балів, другою стала команда “Інь-Ян” із 13 балами.

Усі отримали грамоти учасників і переможців. За словами керівництва колед-

жу, такі спільні заходи будуть продовжуватись і далі, зокрема на День відкритих

дверей коледжу планується проведення майстер-класу з приготування страв

китайської національної кухні. 

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС
n В ЕПК провели ІІІ Регіональну науково-практичну конфе-

ренцію представників закладів вищої освіти І-ІІ рівнів акреди-

тації “Якість підготовки молодших фахівців – запорука соці-

ально-економічного розвитку запорізького регіону”. На уро-

чистому відкритті і пленарному засіданні з вітальними слова-

ми виступили проректор Олександр Гура, директор коледжу

Олена Грибанова, директор Наукової бібліотеки Ніна Чала. До

участі в заході приєдналися 17 коледжів Запоріжжя й області,

представники яких виступили у секціях конференції. Після

завершення пленарного

засідання робота учас-

ників конференції про-

довжилася за різними

напрямками, як-от “Ака-

демічна доброчесність –

запорука якісної освіти”,

“Інтерактивні технології

навчання”, “geogebra,

інтерактивна дошка та

Smart-презентація як

засоби ефективної подачі математичного матеріалу”,

“Технологія QR-кодування” тощо.

n На ФСУ відбулась IX Міжнародна наукова конференція

“Соціальне прогнозування та проектування майбутнього

країни: проблеми миру та ненасильства в змінах глобального

порядку”, в якій взяли участь науковці ЗНУ та інших ЗВО, а

також студенти. Зі вступним словом до всіх присутніх

звернулась в.о. декана Тетяна Бірюкова. Під час пленарного

засідання конференції її учасників привітали заступник голо-

ви облдержадміністрації Едуард Гугнін, проректор Геннадій

Васильчук, професор кафедри соціології ФСУ, експерт team

Europe в Запорізькій області Максим Лепський. Вони від-

значили, що вже традиційним для конференції є осмислення

методології прогнозування та проектування, сценарних тех-

нологій визначення “неможливого” в розвитку світу та

України, формування суб’єктів миру, дослідження взає-

мозв’язку миру та війни, державотворення та політичної

модернізації. Спікерами на конференції також виступили:

Володимир Скворець, Олена Кіндратець, Володимир

Глазунов, Ігор Капріцин, Тарас Бутченко, Володимир

Краснокутський, Олена Заїка. Робота конференції тривала за

двома секціями й проходила у форматі Світової кав’ярні, що

характеризується жвавим обговоренням між значною кількі-

стю учасників за заздалегідь визначеними темами і передба-

чає можливість кожному висловитися з більшості тем. Після

завершення виступів науковці взяли участь у засіданні круг-

лого столу “Європейське майбутнє України”, де обговорили

особливості європейської освіти, регіональну ініціативу ЄС в

Україні team Europe та європейські тенденції в українському

освітньому процесі. А завершенням роботи стало традиційне

засідання круглого столу на тему “Філософські читання

наукової школи В. І. Воловика”. За матеріалами конференції

буде опублікована

збірка тез, а також

підготовлені спеці-

альні випуски журна-

лу “Культурологічний

вісник: Науково-тео-

ретичний щорічник Нижньої Наддніпрянщини” та “Соціальна

перспектива і регіональний розвиток”.


